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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO REALIZADA EM 
05 DE ABRIL DE 2010 

 
DATA, HORA E LOCAL: Aos 05 dias do mês de abril de 2010, às 14h30, na sede da 
Companhia na Avenida Almirante Barroso nº 52, 19º andar, Centro, Rio de Janeiro, RJ. 
 
CONVOCAÇÃO: Mediante aviso escrito enviado pelo Presidente do Conselho de 
Administração aos demais membros do Conselho de Administração, nos termos do 
artigo 16, §1º e §2º do Estatuto Social da Companhia. 
 
PRESENÇA: Presentes os Srs. José Augusto Ferreira dos Santos, Presidente do 
Conselho de Administração, Jorge Amilcar Boueri da Rocha, Carlos Henrique 
Figueiredo, Carlos Alberto Pires de Carvalho e Albuquerque, Mauro Molchansky, Luis 
Octávio Carvalho da Motta Veiga, Fernando Pinto de Matos, além do Diretor de 
Relações com o Mercado da Companhia, Sr. José Marcos Treiger. Ausente o Sr. Alexej 
Predtchensky. 
 
MESA: José Augusto Ferreira dos Santos, Presidente. Jorge Amilcar Boueri da Rocha, 
Secretário. 
 
ORDEM DO DIA: (i) atualização dos Srs. Conselheiros sobre o processo de OPA 
(“Oferta Pública de Ações”) pelo qual a Companhia passa; e (ii) atualização e 
acompanhamento dos empreendimentos da Companhia. 
 
RELATÓRIO: Após considerações gerais sobre a Oferta Pública de Ações da 
Companhia e discussão sobre ajustes no cronograma da operação, passou-se à 
apresentação de slides aos membros do Conselho de Administração sobre os projetos 
desenvolvidos pela Companhia: (i) UTE Cristiano Rocha: em fase de preparativos da 
conversão para gás, tendo sido concluído o set up do canteiro de obras; (ii) UTEs 
Itapebi (Sapeaçu I) e Monte Pascoal (Sapeaçu II): obtida a licença de instalação (“LI”), 
o projeto executivo está 95% concluído e os equipamentos relevantes já foram 
adquiridos. A compra de lastro de energia, está adquirida até junho de 2010, isentando, 
assim, a Companhia de eventuais multas que incidiriam pela falta de geração de energia, 
decorrente dos compromissos assumidos no PPA com o Poder Concedente. A 
Companhia estuda providências a serem adotadas perante a Agência Nacional de 
Energia Elétrica - ANEEL para a revisão do cronograma desses empreendimentos; (iii) 
UEEs Alegria I e II: análise do cronograma do projeto e andamento das obras. 



Apresentado aos Srs. Conselheiros que em 23 de março de 2010 foi aprovada pela 
ANEEL a Declaração de Utilidade Pública (“DUP”) das áreas de terras necessárias à 
passagem da LT Alegria-Assu. Demonstrado os investimentos nos Parques Eólicos 
Alegria I (R$ 144 milhões) e Alegria II (R$ 145 milhões) e os programas ambientais 
iniciados nesses empreendimentos, bem como as despesas com o licenciamento 
ambiental; (iv) Leilões A-3 (UTEs Pernambuco IV e Santa Rita de Cássia): 
demonstrada a renovação da licença prévia, requerimento da LI, contratação das 
empresas responsáveis pelos trabalhos de topografia e pela elaboração do estudo 
ambiental e contratos de combustível em fase final de negociação; e A-5 de 2008 
(UTE´s Pernambuco III, Termopower V e Termopower VI): demonstrado a renovação 
da licença prévia e solicitado que até a próxima reunião do Conselho de Administração, 
agendada para o dia 03 de maio de 2010, seja feita o follow up do processo de 
transferência da outorga da UTE Pernambuco III; (v) UHE Iraí: atualização de linhas 
gerais do projeto e discussão de um potencial parceiro estratégico, que dependerá de 
prévia autorização da Eletrobrás.  
 
Após a atualização dos empreendimentos, ficou acordado que nas próximas reuniões do 
Conselho de Administração sejam convidados Diretores e responsáveis pelas áreas 
técnicas hábeis a responderem questionamentos dos Srs. Conselheiros. 
 
Ao final da reunião, foi convidado o Sr. Maurício Fernandes, Diretor de Gestão 
Corporativa da Companhia, para atualizar os Srs. Conselheiros e Diretores sobre as 
propostas de seguro de responsabilidade civil de administradores a ser contratado pela 
Companhia. 
 
ENCERRAMENTO: Após a apresentação do cronograma com as datas estimadas para 
a implantação e início de operação dos empreendimentos e nada mais havendo ser 
tratado, foi encerrada a presente reunião da qual lavrou-se a presente ata que após lida e 
aprovada vai assinada por todos os presentes. 
  

Confere com original lavrada em livro próprio. 

Rio de Janeiro, 05 de abril de 2010 

 

José Augusto Ferreira dos Santos Jorge Amilcar Boueri da Rocha 
Presidente Secretário 

  


